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八千代市教育委員会会議録 

令和元年度第７回定例会 

 

１ 日 時     令和元年１０月７日（月） 

開  会     午後１時３０分 

閉  会     午後１時５０分 

 

２ 場 所     教育委員会庁舎大会議室 

 

３ 出 席 者         

教 育 長         小 林 伸 夫 

委 員         石 井 伸 一 

委 員         須 堯 福 美 

委 員         佐 藤 志 津 

委 員         川 嶋 一 永 

（説明員） 

   教 育 次 長   吉 村 昌 彦 

   （ 学 校 担 当 ） 

   教 育 次 長   林  雅 也 

   （ 社 会 教 育 担 当 ） 

   教 育 委 員 会 参 事   蕨  茂 美 

   （ 文 化 財 担 当 ） 

   教 育 総 務 課 長   島 津 俊 明 

   学 務 課 長   長 島 秀 一 

   指  導  課  長   嶺 岸 秀 一 

   教 育 セ ン タ ー 所 長   村 上 恒 和 

   保 健 体 育 課 長   加 藤 英 昭 

   文化・スポーツ課長   春 田 泰 宏 

（書記） 

   教 育 総 務 課 主 査   足 谷 素 子 

   教育総務課主任主事   前 田 の ぞ み 
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４ 開 会 

○小林教育長 ただいまから，定例教育委員会を開会いたします。八千代市

教育委員会会議規則第２０条の２の規定により，議事の進行を行う委員の指

名を行います。教育長において，須堯委員を指名いたします。須堯委員，よ

ろしくお願いいたします。 

 

５ 会議録署名人の指定 

 ○須堯委員 それでは，会議録署名人の指定を行います。小林教育長のほか

に，佐藤委員にお願いしたいと思います。 

 ○佐藤委員 はい。 

 

６ 前回会議録の承認 

○須堯委員 次に，令和元年度教育委員会第６回定例会会議録の承認につい

て，質疑ございませんか。 

質疑なしと認めます。 

では，お諮りいたします。令和元年度教育委員会第６回定例会会議録を承

認することに，御異議ございませんか。 

御異議なしと認め，令和元年度教育委員会第６回定例会会議録は承認され

ました。 

次に，教育長報告をお願いいたします。 

 

７ 教育長の報告  

○小林教育長 令和元年八千代市議会第３回定例会について御報告いたし

ます。今議会の会期は，８月２７日から９月２６日までの３１日間でござい

ました。一般質問につきましては，９月２日から３日間行われました。１７

名の議員から通告があり，うち１０名の議員から教育委員会に関する質問が

ございました。何点か取り上げますと，阿蘇・米本地域小中学校の適正配置，

教員の働き方改革，(仮称)学校給食センター東八千代調理場について，など

でございます。 

続きまして，８月２７日の文教経済常任委員会において「小中学校の空調

設備整備ＰＦＩ事業の契約の締結案」が，９月６日の同常任委員会で，条例

の一部改正案３件，補正予算案１件が原案のとおり可決すべきものと決定さ
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れました。また，請願１件，陳情２件について採択すべきものと決定されま

した。 

最後に，決算審査特別委員会でございますが，教育委員会所管部分の審査

は９月１２日に行われ，原案のとおり認定すべきものと決定されました。以

上で報告を終わります。 

 ○須堯委員 ただいまの教育長報告につきまして，質疑ございませんか。 

  質疑なしと認めます。 

 

○須堯委員 それでは，議事に入る前にお諮りいたします。本日予定してい

る議事のうち，議案第２号八千代市教育委員会教育功労者表彰について，は

八千代市教育委員会会議規則第７条の２第１項第３号の個人に関する情報を

含み，会議を公開することにより個人の権利利益を害するおそれのある事項

に該当するため，非公開とすることに御異議ございませんか。 

御異議なしと認めます。出席者全員の議決により，議案第２号は，非公開

といたします。非公開の議事により，議案第２号の審議を，その他のあとに

繰り下げることに御異議ございませんか。御異議なしと認め，議案第２号の

審議を，その他のあとに繰り下げます。これより議事に入ります。 

 

８ 議 事 

○須堯委員 議案第１号附属機関の委員の委嘱について，を議題といたしま

す。事務局から，提案理由の説明を求めます。 

○教育総務課長 議案書の２ページを御覧ください。 

議案第１号附属機関の委員の委嘱について。 

附属機関の委員に下記の者を委嘱したいので，御承認願いたい。 

令和元年１０月７日提出，八千代市教育委員会教育長，小林伸夫。    

八千代市通学区域審議会委員，委員の任期満了に伴い，次期委員を委嘱した 

い。 

任期，令和元年１０月１３日から令和３年１０月１２日まで。 

岡俊博，大和田西小学校長，相馬剛，八千代中学校長，北林義博，高津中 

学校長，江口弘幸，大和田西小学校ＰＴＡ会長，金子文一，八千代中学校Ｐ

ＴＡ会長，齊藤裕一，萱田中学校ＰＴＡ会長，小竹祐二，社会福祉法人八千

代市身体障害者福祉会きらめき支援センター課長，周郷紀男，八千代市国際
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交流協会名誉会長，鷹野元嗣，勝田台幼稚園長，村山和一，八千代市スポー

ツ推進委員協議会会長。以上でございます。 

○須堯委員 議案第１号について，質疑を行います。質疑ございませんか。 

 質疑なしと認めます。 

  それでは，お諮りいたします。議案第１号附属機関の委員の委嘱について，

これを承認することに，御異議ございませんか。 

御異議なしと認め，議案第１号は，原案のとおり，承認されました。 

 次に，その他について，各所属からお願いします。 

 

９ そ の 他  

○学務課長 八千代市通学審議会の開催状況について御報告いたします。 

１０月１日に今年度第３回の会議を開催いたしました。委員６名が出席し，

傍聴者は５名でした。議事といたしましては，令和３年度よりみどりが丘小

学校区から新木戸小学校区へ学区の変更を予定している区域の確認と次年度

の対応並びに現在，許可学区としているはぐみの杜の中学校通学区域につい

て協議いたしました。委員からは，次年度，新就学者，在校生を問わず，変

更予定区域については許可学区対応にすることへの賛意とともに，はぐみの

杜の中学校通学区域については，引き続き，慎重に審議していく必要性があ

るのではないか，という御意見をいただきました。今回の協議内容について

は，次年度入学児童，生徒に密接に関わる内容であることから，早急に整え，

保護者や地域の皆様に周知してまいります。 

なお，次回の審議会は来年の２月頃を予定しております。以上です。 

○指導課長 八千代市中学校英語発表会について御報告いたします。資料１

を御覧ください。 

  去る９月１９日に八千代市市民会館において中学校英語発表会が開催され

ました。市内の私立中学校２校を含めて各中学校の代表生徒４５名が参加し，

暗唱の部とスピーチの部の発表が行われました。代表生徒は，夏休み中から

練習に取り組み，当日はその成果を発揮して表現豊かに，堂々と発表してい

ました。 

  なお，各部門の１位になった生徒は，１０月９日に行われる千葉県英語発

表会に，八千代市の代表として参加いたします。以上でございます。 

○保健体育課長 保健体育課から，２点御報告いたします。 
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  １点目は，八千代市中学校総合体育祭についてです。資料２を御覧下さい。 

  去る９月２５日に第５４回八千代市総合体育祭中学校の部を八千代市総合

グラウンドにおいて開催いたしました。天候にも恵まれ，最高のコンディシ

ョンで学校演技や午後の陸上競技を行うことができました。当番校の八千代

中学校の生徒が，開会式・閉会式で自信を持って自分の役割を果たしている

姿や午後の陸上競技では，選手とスタンドが一体となった，学校ごとのまと

まりが見られました。また競技の補助生徒のきびきびとした動きも印象に残

りました。学校演技については，今年度も講師を，八千代市教育委員会生涯

学習振興課 蜂谷先生と元八千代松陰高等学校教諭 山田ひろみ先生にお願

いし，全体講評では，「一番言えるのは，昨年発表できなかった現在の３年

生の分がのり移ったかのごとくのそれぞれの演技だった。令和の時代になっ

て作品も非常に新しく作り替わっているという印象を受けた。新しい作品に

対して，作品の構成上が独創的なアイデアと工夫を凝らしたものになってい

た。見ているギャラリーの保護者の方も年々増えているような気がして，楽

しんでいただいており，今後もつなげていってほしい」ということで高く評

価していただきました。今後の体育指導に役立たせることができると考えて

おります。陸上競技では，女子２００ｍ，男子１，５００ｍで大会新記録が

生まれました。小学校の部は，１０月８日にＡブロック大会が，９日にＢブ

ロック大会が予定されています。 

２点目は，中学校駅伝大会についてです。資料３を御覧下さい。 

 去る９月２１日，八千代市総合運動公園新川コースを会場として，八千代

市中学校駅伝大会が開催され，男子６区間，女子５区間で競い合いました。

男子の優勝は八千代台西中学校，女子の優勝は大和田中学校でした。優勝し

た男子八千代台西中学校，女子大和田中学校は，１１月４日に柏市の柏の葉

公園総合競技場で開催される千葉県中学校駅伝大会に出場いたします。 

○教育委員会参事 ＰＴＡバレーボール大会の結果について御報告いたし

ます。資料４を御覧ください。 

９月７日と９月１６日，八千代市市民体育館において，第４２回八千代市

ＰＴＡバレーボール大会が開催されました。２１チームが参加し，子どもた

ちの熱い声援が飛び交う中で，熱戦が繰り広げられました。その結果，優勝

は村上中学校，準優勝は八千代台西小学校，第３位は萱田中学校，第４位は

大和田中学校でした。この４チームが，９月２９日，八千代市市民体育館に
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おいて開催されました，千葉県ＰＴＡバレーボール大会習志野市・八千代市

代表大会に出場しました。熱戦が繰り広げられた結果，村上中学校が藤崎小

学校をフルセットの接戦の末，破り，第３位となりました。優勝は東習志野

小学校，第２位は第五中学校でした。八千代市にとりましては残念な結果と

なってしまいましたが，参加選手たちからは「来年こそ」という声が上がっ

ておりました。以上です。 

○須堯委員 その他の報告について，質疑ございませんか。 

○石井委員 総合体育祭ですが，とても良かったと思います。これまで何回

も見ていますけど，胸を打たれるというか，気持ちが本当に伝わってくる内

容で，各学校，全体的に良かったです。５４回の歴史あるこのような行事は

私には経験がないので，羨ましいです。八千代市がある限りこの総合体育祭

をずっと続けてほしいと思います。 

○須堯委員 私も総合体育祭のことです。去年，雨でできなかった分の悔し

さが今年の２年生にぐっと凝縮されていて，今年実施されることに，子ども

たちも職員もやる気満々でいるのだと感じました。去年できなかったことで，

より盛り上がっているという感じを受けました。その分とても良い印象的な

大会でした。ありがとうございました。 

 

○須堯委員 それでは，これより，非公開の議事となります。 

 

（注：以下は当初非公開。１１月１８日定例会で公開を議決） 

 

10 議 事 

○須堯委員 議案第２号八千代市教育委員会教育功労者表彰について，を議

題といたします。事務局から，提案理由の説明を求めます。 

○教育総務課長 議案書３ページを御覧ください。 

議案第２号八千代市教育委員会教育功労者表彰について。 

八千代市教育委員会表彰規程に基づき，下記の者を教育功労者として表彰

いたしたい。 

令和元年１０月７日提出，八千代市教育委員会教育長，小林伸夫。 

個人表彰，⑴ １５年以上勤務し，勤務成績が特に優秀であった者。塩田

恭子，萱田南小学校長，相馬剛，八千代中学校長，保坂保，村上中学校長，
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渡邉敏雄，萱田中学校長，本間正美，八千代台東小学校教頭，長尾隆，村上

東中学校教頭，中島知基，村上中学校主幹教諭，栁澤旬子，大和田小学校教

諭，山崎智子，睦小学校教諭,北田裕之，八千代台西小学校教諭，本田美佐子，

八千代台西小学校教諭，田村美智子，萱田南小学校教諭，磯部玲子，勝田台

中学校教諭。⑵ 表彰することが適当と認められる功績があった者。蕨由美，

八千代市郷土歴史研究会元理事，佐々木三幸，八千代市サッカー協会副会長。 

本年度の候補者は，議案のとおり，八千代市における教育・学術または文

化の振興に関し特に功績の顕著であった個人１５名でございます。 

なお，表彰式は１１月１日に市民会館で開催いたします。 

○須堯委員 議案第２号について，質疑を行います。質疑ございませんか。 

質疑なしと認めます。 

それでは，お諮りいたします。議案第２号八千代市教育委員会教育功労者

表彰について，これを承認することに，御異議ございませんか。 

御異議なしと認め，議案第２号は，原案のとおり，承認されました。 

 

○須堯委員 本日の議事は終了いたしました。 

 

11 閉 会 

○小林教育長 以上をもちまして，定例教育委員会を閉会いたします。 


